

Социальная помощь

Изменение роли и статуса женщины в связи с беременностью и родами позволяет воспользоваться **льготами и другими видами государственной поддержки при рождении первенца, второго, третьего и последующего малыша.**

Юные мамы, одинокие, неработающие мамы могут проконсультироваться по вопросам опекунства, по оформлению льгот и детских выплат. А также пройти подготовку к ответственному родительству в **школе «САМОСТОЯТЕЛЬНЫХ МАМ».**

Возможно, воспользоваться **временным проживанием с малышом** в период трудной жизненной ситуации.

Семьи с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, и детьми, родившимися раньше срока, могут бесплатно посещать специальные занятия в **группе РАННЕГО РАЗВИТИЯ «ТОРОПЫЖКИ» на базе Кировского областного клинического перинатального центра.**

Для малоимущих и многодетных семей возможно оказание **спонсорского наставничества и социального сопровождения на дому.**

*Сделай шаг –
и дорога
появится
сама собой!
(Стив Джобс)*



На базе Кировского областного клинического перинатального центра открыта **часовня в честь иконы Божией Матери «В родах помощница»** с 11:00 до 15:00, где можно встретиться со священником. Молебен совершается каждый вторник и пятницу с 14:00.

Часовня находится на 1 этаже старого корпуса у приёмного отделения.

Специалисты единого центра медицинско-социальной помощи беременным женщинам

- Приём медицинского психолога, Рожкова Снежанна Владимировна. Старый корпус, 2 этаж, каб. 18.
Телефоны для справок: (8332) 555-215 и 555-210.
- Приём специалистов по социальной работе: Перешеина Гузяль Исмаиловна, Баранова Любовь Николаевна. Старый корпус, 2 этаж, каб. 18.
Телефоны для справок: (8332) 555-234 и 555-215.

Наш сайт: pncenter.ru

- ☎ Телефон доверия «Кировского центра социальной помощи семье и детям» (8332) 33-22-33,
- ☎ консультация психолога (8332) 33-22-75.



Кировский
областной клинический
перинатальный центр



Центр медицинской
профилактики
КОГБУЗ «МИАЦ»
Кировской области



*Спасибо, МАМА,
что ты – со мной!*

Подготовлено в рамках акции
«ПОДАРИ МНЕ ЖИЗНЬ!»
Г. КИРОВ

СДЕЛАЙ МЕНЯ СЧАСТЛИВЫМ, МАМА!

Поздравляем!



Под Вашим сердцем появилась маленькая жизнь! Мы слышим, как бьется сердечко, – это великий Дар, Ваше воплощение и продолжение, маленькая жизнь и большая надежда!

Поделитесь этой радостью с самыми дорогими Вам людьми!

Радуйтесь и дорожите этим благом и каждой, пусть даже нелегкой, минутой ожидания вселенского чуда – рождения Человека!

Вы вместе с малышом нуждаетесь в любви и защите! Чтобы Ваш малыш родился здоровым, **Вас приглашают в женскую консультацию по месту жительства независимо от прописки.**



Вы имеете право:

- на бесплатное медицинское наблюдение по месту жительства в **женской консультации**;
- на бережное отношение к Вам на работе, дома, в транспорте, магазинах и в других общественных местах (не стесняйтесь напоминать об этом);
- на внимательное отношение к себе, для этого прислушивайтесь к своему состоянию; все тревоги обговаривайте с доктором в **женской консультации**;
- любить и быть любимой.

Вам будут всегда рады, если Вы сами радуетесь этому периоду жизни.

Не бойтесь перемен! Чаще всего они случаются именно в тот момент, когда они необходимы (Конфуций).

Как создать благоприятную и безопасную среду для развития малыша, Вас научат в школе родительства любой **женской консультации**.



В каждой **женской консультации** ведет прием юрист, психолог, специалист по социальной работе. Расписание этих специалистов Вы найдете в своей обменной карте или узнаете на приеме у врача.

Согласно ст. 9 Федерального закона от 19.05.1995 N 81-ФЗ "О государственных пособиях гражданам, имеющим детей" женщины, вставшие на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности (до двенадцати недель), имеют право на единовременное пособие.

Ранняя постановка на учет позволит не пропустить каких-либо отклонений в состоянии женского организма и плода, а также вовремя пройти все обследования и сдать анализы.

Кировский областной клинический перинатальный центр - самое крупное специализированное родовспомогательное учреждение в Кировской области.

Кроме медицинской помощи Вы можете обратиться за психологической, социальной, правовой, духовной поддержкой.

Психологическая помощь

Изменения, протекающие в женском организме при беременности, носят комплексный психофизиологический характер.

От того, получит ли женщина квалифицированную психологическую помощь, зачастую зависит протекание беременности, родов, послеродового периода.

В случае незапланированной беременности Вы особенно нуждаетесь в психологической и эмоциональной поддержке. Психолог обеспечит сопровождение семьи в кризисные периоды её развития, поможет избавиться от чувства одиночества, используя внутренний потенциал женщины.

Общеизвестно, насколько облегчается протекание беременности, снижается риск возникновения различных патологических состояний (токсикозы, обострения имеющихся хронических соматических заболеваний и др.) и, соответственно, увеличивается число здоровых новорожденных, если женщина спокойна, эмоционально настроена на благополучное материнство, чувствует поддержку медиков и близких людей.

Чтобы узнать, как провести беременность гармонично, правильно подготовиться и выстроить процесс родов, мы приглашаем Вас в школу «Ожидание» на базе Кировского областного клинического перинатального центра.